

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

مدبرہ عثمانی

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

☆ وزیراعظم نریندر مودی وارانسی میں، آج دوپہر شروع ہونے والے اپنے دوروزہ دورے میں بہت سے ترقیاتی پروجیکٹوں کا افتتاح کریں گے۔
☆ بھارت نے عالمی برادری پر زور دیا ہے کہ اُن ملکوں کے خلاف کارروائی کرے جو دہشت گردی کو اپنی سرکاری پالیسی کے اوزار کے طور پر استعمال کرتے ہیں۔ انہوں نے دہشت گردوں کے میٹ ورک، انہیں رقوم فراہم کیے جانے اور آنے جانے کی سہولت کو ختم کرنے کی اجتماعی کوششوں کیلئے کہا ہے۔

☆ نیویارک میں اقوام متحدہ کے صدر دفتر کے باہر کئے گئے مظاہروں میں اقوام متحدہ سے مطالبہ کیا گیا ہے کہ وہ پاکستان کے بلوچستان اور سندھ صوبوں میں انسانی حقوق کی خلاف ورزیوں کی تحقیقات کرائے۔

☆ امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے شمالی کوریا کے خلاف اُس کے نیوکلیائی ہتھیاروں کے پروگرام کے خلاف پابندیاں لگانے کے ایک نئے حکم پر دستخط کیے ہیں۔ شمالی کوریا نے اس کے سنگین نتائج کے تئیں خبردار کیا ہے۔

☆ کرکٹ میں: کولکاتہ میں دوسرے ایک روزہ میچ میں بھارت نے آسٹریلیا کو 50 رن سے ہرا دیا۔

☆ لہیڈر پیس اور پورو راجہ کی بھارتی جوڑی سینٹ پیٹرز برگ اوپن ٹینس کے ATP عالمی ٹور کے سیمی فائنل میں داخل ہو گئی ہے۔

☆ اور 17 سال سے کم عمر کے فیفا عالمی کپ کیلئے بھارتی ٹیم کا اعلان کر دیا گیا ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

Rev PM Varansi

☆ وزیراعظم نریندر مودی آج دوپہر اپنے پارلیمانی حلقے وارانسی کے دورے پر جائیں گے۔ آج وہ بڑا لال پور گاؤں میں دستکاری کے تجارتی مرکز کا افتتاح کریں گے۔ کپڑے کی صنعت اور اطلاعات و نشریات کی مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی اور کپڑے کی صنعت کے وزیر مملکت اے جے ٹمبا بھی اس تقریب میں شرکت کریں گے۔ جناب مودی بنگلوں سے بھی ملاقات کریں گے۔ ان کے ساتھ اترپردیش کے گورنر رام ناتک، وزیراعلیٰ اوتھیا ناتھ یوگی، نائب وزیراعلیٰ کیشو پرساد موریہ اور ریاستی بی جے پی کے صدر مہیندر ناتھ پانڈے بھی رہیں گے۔

☆ وزیراعظم ویڈیو لنک کے ذریعے مہامنا ایکسپریس کو ہری جھنڈی دکھا کر روانہ کریں گے۔ یہ ٹرین وارانسی کو گجرات میں سورت اور وڈودره سے جوڑے گی۔ اسی جگہ وہ انکرش بینک کی خدمات کا افتتاح بھی کریں گے اور بینک کے ہیڈ کوارٹر کی عمارت کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔

☆ یہ بینک چھوٹے مالی قرضے دیتا ہے۔ وزیراعظم ویڈیو لنک کے ذریعے مریضوں اور لاشوں دونوں کی خاطر جل ایبولنس خدمات کا بھی افتتاح کریں گے۔ شام کو جناب مودی تاریخی تلمسی مانس مندر جائیں گے جہاں وہ رامائن پر ڈاک ٹکٹ جاری کریں گے۔ اس کے بعد وہ شہر میں درگا ماتا مندر جائیں گے۔

کل وزیراعظم شہنشاہ پور گاؤں میں ایک عوامی جلسے سے خطاب کریں گے۔ وہ گاؤں میں صفائی ستھرائی سے متعلق کام میں شریک ہوں گے اور مویشیوں کے صحت میلے کا دورہ کریں گے۔ تقریب کے دوران جناب مودی پردھان منتری آواس یوجنا سے مستفید ہونے والے افراد کو اسناد تقسیم کریں گے۔

ایک رپورٹ

V/C Snil Shukla

وزیراعظم جناب نریندر مودی کے اپنے حلقہ انتخاب وارسکی کا یہ دورہ ریاستی اسمبلی انتخابات میں بی جے پی کی بھاری جیت کے بعد کا پہلا دورہ ہے۔ پورے شہر میں حفاظت کے پختہ انتظامات کیے گئے ہیں اور وزیراعظم کے استقبال کے لیے جگہ جگہ بڑے بڑے کٹ آؤٹ پوسٹ اور بینر لگے ہوئے ہیں۔ وزیراعظم اپنے دو روزہ دورے کے درمیان وارسکی میں بنیادی ڈھانچے کی ترقی، ریلوے، ٹیکسٹائل، معاشی ترقی، ماحولیات، صفائی ستھرائی، مویشی پروری، ثقافت اور روحانیت سے جڑے مختلف منصوبوں کا افتتاح کریں گے نیز سنگ بنیاد رکھیں گے۔

خبرنامے کیلئے لکھنؤ سے میں سنیل شکیل

Morn Swaraj BRICS

وزیرخارجہ سشما سوراج نے کہا ہے کہ دہشت گردی کا خوف عالمی امن اور سلامتی کیلئے لگاتار خطرہ بنا ہوا ہے۔ وہ نیویارک میں کل رات BRICS وزیروں کی میٹنگ سے خطاب کر رہی تھیں۔ یہ میٹنگ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے اجلاس سے الگ منعقد کی گئی تھی۔

پاکستان کے بارے میں اشارہ کرتے ہوئے وزیر موصوف نے کہا کہ دہشت گرد گروپوں کو، جنوبی ایشیا میں موجود حمایت کے ماحول سے تقویت ملتی ہے۔ محترمہ سوراج نے کہا کہ دہشت گردوں کو اُن ملکوں میں لگاتار حمایت اور پناہ مل رہی ہے جو دہشت گردی کو سرکاری پالیسی کے ایک اوزار کے طور پر استعمال کرتے ہیں۔

S/ B Ravish Kumar

وزیرخارجہ نے بذات خود اپنی تقریر میں دہشت گرد گروپوں کی سخت مذمت کی ہے جو دوسرے ملکوں کی سرگرم حمایت سے کارروائیاں کرتے ہیں۔

یہ بنیادی طور پر پاکستان کو ایک بہت سخت اشارہ ہے کہ وہ دہشت گردی کو اپنی سرکاری پالیسی کے طور پر استعمال کرنا

بند کر دے۔x

وزیرخارجہ نے کہا کہ دہشت گردی سے لڑائی اپنی سیاسی ضرورتوں اور کوششوں کے حساب سے نہیں ہونی چاہیے جن میں ملک بھی شامل ہوں اور جسے جائز ٹھہرانے کیلئے مذہب کو استعمال کیا جائے دہشت گردی کو دیگر ملکوں کے خلاف تقویت دی جائے اور اس کی حمایت کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس کی، لازمی طور پر مذمت کی جانی چاہیے۔x

انہوں نے وزیراعظم نریندر مودی کے ریاض میں BRICS چوٹی کانفرنس کے حوالے سے BRICS کی دہشت گردی مخالف حکمت عملی پر زور دیا۔ وزیر موصوف نے BRICS رہنماؤں سے مذاکرات جلد ختم کرنے اور اقوام متحدہ میں بین الاقوامی دہشت گردی پر جامع کنونشن کو اختیار کرنے پر زور دیا۔

وزیر نے کہا کہ مغربی ایشیا میں صورتحال نازک ہے اور خلیج میں بحران نے غیر یقینی کیفیت میں مزید اضافہ کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ افغانستان میں تشدد، چیلنج کی پیچیدگی کو ظاہر کرتا ہے اور شمالی کوریا کے قول اور عمل عالمی تشویش میں اضافے کا باعث ہے۔x

Inda UN Reply

بھارت نے کہا کہ پاکستان عالمی دہشت گردوں کو محفوظ پناہ گاہ فراہم کر رہا ہے۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے 27 ویں دیشن میں پاکستان کے وزیراعظم شاہد خاقان عباسی کے خطاب پر جواب میں بھارت نے کہا کہ پاکستان کا جغرافیہ دہشت گردی کا ہم معنی بن گیا ہے اور اب

پاکستان Terroristan بن گیا ہے جس میں دہشت گردی کی صنعت فروغ پا رہی ہے اور عالمی دہشت گردی کو برآمد کیا جا رہا ہے۔
 بھارت کے نمائندے Ernam Ghambhir نے کہا کہ Terroristan حقیقت میں ایک علاقہ ہے جس کا دہشت گردی کی گلوبلائزیشن
 میں اہم حصہ ہے۔ X

Rev IBSA Meeting

وزیر خارجہ سشما سوراج نے، سلامتی کونسل سمیت اقوام متحدہ کی جلد اور جامع اصلاحات پر زور دیا ہے۔ محترمہ سوراج نے نیویارک میں
 اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے سالانہ اجلاس سے الگ بھارت، برازیل، جنوبی کوریا تین ملکوں کی ایک میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ IBSA
 فورم ایک ایسے کثیرملکی تجارتی نظام میں یقین رکھتی ہے جو عالمی تجارتی تنظیم کے ساتھ ایماندار، کھلا اور شفاف ہو۔
 وزارت خارجہ کے ترجمان رویش کمار نے محترمہ سوراج کے حوالے سے کہا ہے کہ IBSA کو عالمی مذاکرات تشکیل دینے اور عالمی برادری
 کے ساتھ دوراندیشی کا اپنا حق ادا کرنا چاہیے۔

IBSA کے وزرائے خارجہ نے اقوام متحدہ سلامتی کونسل میں جلد اصلاح کی ضرورت پر زور دیا ہے تاکہ اس میں مزید نمائندگی لائی جاسکے
 جس میں اس کا جائز اور موثر ہونا شامل ہے۔ انہوں نے عالمی سیاسی صورتحال، عالمی اقتصادی اور مالی صورتحال، عالمی حکمرانی میں اصلاح اور دیرپا
 ترقی پر بھی تبادلہ خیال کیا۔

جنوب مغربی تعاون کی بڑھتی ہوئی اہمیت پر زور دیتے ہوئے IBSA کے وزیروں نے IBSA فنڈ، غربی اور بھکمری کو دور کرنے کے
 کام میں پیش رفت کا بھی جائزہ لیا۔ X

J&K Pak Selliya

جموں و کشمیر کے سامبا ضلع اور جموں میں بین الاقوامی سرحد سے متصل ارنیا، رام گڑھ اور آر ایس پورہ سیکٹروں میں پاکستانی فورسز کی
 طرف سے پھر سے بھاری گولہ باری میں 6 افراد زخمی ہو گئے۔
 BSF کے ذرائع نے آکاشوانی کو بتایا کہ پاکستانی فوجیوں نے کل شام ارنیا سیکٹر میں بھارتی ٹھکانوں اور سولین علاقوں کو نشانہ بنا کر
 اچانک فائرنگ اور گولہ باری شروع کر دی۔ بعد میں یہ گولہ باری متصل آر ایس پورہ اور رام گڑھ سیکٹروں میں بھی پھیل گئی۔
 سرحد کی نگرانی کرنے والے BSF کے جوانوں نے اس کا موثر اور منہ توڑ جواب دیا۔ اس بمباری سے قریب 40 سرحدی گاؤں متاثر
 ہوئے ہیں۔ X

EC AIADMK

بھارتی چناؤ کمیشن AIADMK کی دو پتیوں کے نشان کے حق ملکیت کے کیس پر اگلے مہینے کی 5 تاریخ کو سنوائی کرے گا۔ اس نشان
 کے لیے دعویٰ کرنے والی پارٹیوں سے کہا گیا ہے کہ وہ اس مہینے کی 29 تاریخ تک اپنے اپنے دعوؤں کی حمایت میں ایک اضافی حلف نامہ داخل
 کریں۔ X

Break

یہ خبریں آکاشوانی سے نشر کی جا رہی ہیں۔

Trump N Korea

امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے ایک نئے حکم پر دستخط کر دیے ہیں جس سے شمالی کوریا کے نیوکلیائی ہتھیاروں کے پروگرام کی وجہ سے اُس
 کے خلاف پابندیوں کو سختی سے نافذ کیا جائے گا۔ امریکہ کے حکمہ خزانہ کو یہ اختیار دیا گیا ہے کہ وہ شمالی کوریا کے ساتھ کاروبار کرنے والی کمپنیوں اور
 مالی اداروں کو نظر میں رکھ کر کارروائی کریں۔

جناب ٹرمپ نے یہ بھی کہا کہ چین کے مرکزی بینک نے چین کے دیگر بینکوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ شمالی کوریا کے ساتھ لین دین ختم
 کر دیں۔ شمالی کوریا کے تازہ ترین نیوکلیائی تجربے کی بنا پر اقوام متحدہ کی جانب سے اس کے خلاف نئی پابندیوں کی منظوری کے دو ہفتے سے بھی کم

عرصہ کے دوران یہ اقدام کیا گیا ہے۔

اس دوران شمالی کوریا کے لیڈر Kim Jong Un نے کہا ہے کہ اُن کا ملک امریکہ کے خلاف تاریخ میں اعلیٰ ترین سطح پر اب تک کے سخت ترین جوابی اقدامات پر غور کرے گا۔

انہوں نے امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ کی جانب سے شمالی کوریا کو تباہ کر دینے کی دھمکی کے جواب میں یہ بات کہی ہے۔ x

UN Blochistan.

نیویارک میں پاکستانی وزیراعظم شاہد خاقان عباسی کے جنرل اسمبلی میں خطاب کے دوران پاکستان کے بلوچستان اور سندھ کے سماجی کارکنوں نے اقوام متحدہ کے باہر مظاہرہ کیا۔ وہ ملک میں انسانی حقوق کی پامالی اور لوگوں کے لاپتہ ہونے کے خلاف مظاہرہ کر رہے تھے۔ وہ آزادی کا مطالبہ بھی کر رہے تھے اور پاکستان کے بلوچستان پر غیرقانونی قبضے کے خلاف احتجاج کر رہے تھے۔ مظاہرین نے انسانی حقوق کی پامالی کیلئے اقوام متحدہ کی جانچ کا مطالبہ کیا۔

پچھلے سال، اقوام متحدہ میں اپنی تقریر کے دوران وزیر خارجہ سشما سوراج نے بلوچیوں کے انسانی حقوق کی پامالی کا مسئلہ اٹھایا تھا۔ x

UN Bangla Rohingya

بنگلہ دیش کی وزیراعظم شیخ حسینہ نے تجویز کیا ہے کہ میانما کے اندر اقوام متحدہ کی نگرانی میں ایک محفوظ خطہ قائم کیا جائے تاکہ روہنگیا مسلمانوں کا تحفظ کیا جاسکے جو فوجی کارروائی کے سبب ان کے ملک میں پناہ لے رہے ہیں۔

کل اقوام متحدہ جنرل اسمبلی سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ لوگ اس قابل ہونے چاہئیں کہ حفاظت، سلامتی اور عزت و وقار کے ساتھ اپنے وطن لوٹ سکیں۔

S/B Ravi Shankar

قانون اور انصاف اور اطلاعاتی ٹیکنالوجی کے مرکزی وزیر روی شنکر پرساد نے کہا ہے کہ روہنگیا کا مسئلہ خالصتاً میانما اور بنگلہ دیش کے درمیان ہے اور اس کا بھارت سے کچھ لینا دینا نہیں ہے۔ وہ سچے میں اپنے دو دن کے دورے کے آخری دن میڈیا سے بات کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ میانما سے آنے والے روہنگیا غیرقانونی پناہ گزین ہیں اور وہ ایسی سرگرمیوں میں ملوث ہیں جو ملک کی سکیورٹی کیلئے خطرہ ہیں۔ x

قانون اور انصاف اور اطلاعاتی ٹیکنالوجی کے مرکزی وزیر روی شنکر پرساد نے کہا ہے کہ روہنگیا کا مسئلہ خالصتاً میانما اور بنگلہ دیش کے درمیان ہے اور اس کا بھارت سے کچھ لینا دینا نہیں ہے۔ وہ سچے میں اپنے دو دن کے دورے کے آخری دن میڈیا سے بات کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ میانما سے آنے والے روہنگیا غیرقانونی پناہ گزین ہیں اور وہ ایسی سرگرمیوں میں ملوث ہیں جو ملک کی سکیورٹی کیلئے خطرہ ہیں۔ x

Harricane Maria

Caribbean کے ایک جزیرے Dominica میں طوفان ماریا کے دوران کم سے کم 15 افراد ہلاک اور 20 لاپتہ ہو گئے۔ جزیرہ پر قائم اس ملک کے وزیراعظم Roosevelt Skerit نے کہا ہے کہ یہ طوفان Dominica سے چوتھے زمرے کے طوفان کی شکل اختیار کر کے گزرا ہے جس میں سیکڑوں گھروں کو نقصان پہنچا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ اس جزیرے کو دنیا بھر سے مدد کی ضرورت ہے۔

Dominica، فرانسیسی جزیروں Martinique اور Guadeloupe کے پاس واقع ہے اور یہ، دنیا سے پوری طرح کٹ گیا ہے۔ بعد میں اس طوفان نے Puerto Rico میں بھی تباہی مچائی اور یہاں پورے جزیرے میں بجلی چلی گئی۔ Puerto Rico کے حکام نے یہاں کے رہنے والوں سے زور دے کر کہا ہے کہ ہوسکتا ہے کہ اچانک سیلاب آجائے، جس کیلئے انہیں اونچے علاقوں میں چلے جانا چاہیے کیونکہ طوفان ماریا کے پیش نظر، کل 30 انچ بارش کی پیش گوئی کی گئی ہے۔ x

Inda UN Reply

بھارت نے کہا کہ پاکستان عالمی دہشت گردوں کو محفوظ پناہ گاہ فراہم کر رہا ہے۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے 27 ویں دیشن میں پاکستان کے وزیراعظم شاہد خاقان عباسی کے خطاب پر جواب میں بھارت نے کہا کہ پاکستان کا جغرافیہ دہشت گردی کا ہم معنی بن گیا ہے اور اب پاکستان Terroristan بن گیا ہے جس میں دہشت گردی کی صنعت فروغ پاری ہے اور عالمی دہشت گردی کو برآمد کیا جا رہا ہے۔

بھارت کے نمائندے Ernam Ghambhir نے کہا کہ Terroristan حقیقت میں ایک علاقہ ہے جس کا دہشت گردی کی گلوبلائزیشن میں اہم حصہ ہے۔ x

ATP Tennis PEAS

بھارت کے لیڈر ہیں اور Purav Raju کی جوڑی سینٹ پیٹرس برگ اوپن کے ATP ورلڈ ٹور کے سیمی فائنل میں پہنچ گئی ہے، جہاں اس کا مقابلہ چلی کے J Peralta اور ارجنٹینا کے H Zeballos کی جوڑی سے ہوگا۔ x

Football U-17.

فٹ بال میں: 17 برس سے کم عمر کے کھلاڑیوں کے فیفا ورلڈ کپ میں کھیلنے کیلئے بھارت کی اب تک کی پہلی ٹیم کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ دھیرج سنگھ، Prabhsukhan Gill، سنی دھالیوال، بورس سنگھ، جیتندر سنگھ، انور علی، سنجیو اسٹالن اور Hendry Antonay سمیت 21 کھلاڑی ورلڈ کپ میں کھیلنے والی بھارتی ٹیم میں شامل ہیں۔

یہ ٹورنامنٹ 6 اکتوبر سے پناہ میں شروع ہوگا۔ بھارت کو امریکہ، کولمبیا اور گھانا کے ساتھ گروپ اے میں رکھا گیا ہے۔ بھارت 6 اکتوبر کو امریکہ کے خلاف میچ سے اپنی مہم شروع کرے گا۔ x

UN IAQ

اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل نے انتہا دیا ہے کہ عراق کے کردستان خطے کی آزادی کیلئے ریفرنڈم امکانی طور پر غیر مستحکم کرنے والا ہے۔ سلامتی کونسل نے رائے شماری پر ہونے والی بین الاقوامی مخالفت کی حمایت کی ہے۔ ایک متفقہ بیان میں، 15 رکنی کونسل نے گل کہا کہ پیر کو طے شدہ ریفرنڈم پناہ گزینیوں کو ان کے گھر واپس ہونے میں مدد دینے کی کوشش میں رکاوٹ کا باعث بن سکتا ہے اور دولت اسلامیہ گروپ کے خلاف فوجی مہم کو کمزور کر سکتا ہے۔ اس بیان سے عراقی گُرد رہنماؤں پر رائے شماری کو منسوخ کرنے کیلئے دباؤ بڑھ گیا ہے۔ اس سے قبل امریکہ سمیت ترکی، ایران اور عراق نے ان پر ریفرنڈم سے باز رہنے پر زور دیا تھا۔ x

Prez Nagpur Visit

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند آج ناگپور کا دورہ کریں گے۔ دن بھر کے اپنے دورے کے دوران وہ دیکشا بھومی پر ڈاکٹر بھیم راؤ امبیڈکر کو خراج عقیدت پیش کریں گے۔ جناب کووند Dragon Palace Kamptee کے مقام پر ایک وپاسنا Meditation سینٹر کا افتتاح کریں گے۔ صدر جمہوریہ Reshimbagh کے مقام پر سرلش بھٹ ناتھ سجاگرہ کا بھی افتتاح کریں گے۔ صدر کا عہدہ سنبھالنے کے بعد مہاراشٹر کا یہ ان کا پہلا دورہ ہے۔ x

Rane Resign

مہاراشٹر کے سابق وزیراعلیٰ نرائن رانے نے کانگریس چھوڑ دی ہے۔ کل اپنے فیصلے کا اعلان کرتے ہوئے جناب رانے نے، قانون ساز کونسل کی رکنیت سے بھی استعفیٰ دے دیا۔

جناب رانے 1999 میں وزیراعلیٰ تھے وہ اس وقت شیوسینا میں تھے۔ x

Morn Navy Submarine

کل ممبئی میں، سرکاری کمپنی Mazagaon Dock Limited نے Scorpion زمرے کی پہلی چھ آبدوزیں بھارتی بحریہ کے حوالے کی ہیں۔ آبدوز INS Kalvari کو جلد ہی تعینات کیا جائے گا۔ ایک سینئر بحری اہلکار نے کہا ہے کہ ان آبدوزوں کا تیار کیا جانا بھارتی بحریہ کے آبدوز

پروگرام کا ایک اہم سنگ میل ہے کیونکہ اس سے بھارتی بحری طاقت کے بڑھنے کی امید ہے۔ x

HC WB Immersion

ملکت ہائی کورٹ نے اس مہینے کی 30 تاریخ کو دس دن سے محرم سمیت تمام دنوں میں درگا کی مورتیاں ورجن کرنے کی اجازت دی ہے اور مغربی بنگال حکومت کو ہدایت دی ہے کہ سیورٹی کے ضروری انتظامات کرے۔
کل عدالت نے حکومت کو یہ ہدایت بھی دی ہے کہ وہ مورتی ورجن کے لیے جانے والے راستوں کے بارے میں اشتہارات دے اور برادریوں کے درمیان امن اور ہم آہنگی کو یقینی بنائے۔ x

SC BCCI

سپریم کورٹ نے BCCI کے چوٹی کے تین افسران کو اُن کے اڑیل رویے کی وجہ سے خبردار کیا ہے۔ اگر ان افسران نے، بورڈ کے آئین کے مسودے پر، حکم کے مطابق مشورے نہیں دیے، تو عدالت نے کل ان افسران کو بہت سنگین نتائج کیلئے خبردار کیا ہے جس میں توہین عدالت بھی شامل ہے۔

بیچ نے کہا ہے کہ آئین کے مسودے میں جسٹس آر ایم لوڈھا کمیٹی کے سارے ہی مشوروں کو شامل کیا جائے تاکہ قطعی فیصلے کیلئے ایک تاریخی دستاویز اُس کے سامنے پیش کیا جاسکے۔

عدالت نے اس معاملے کی سنوائی کیلئے اگلے ماہ کی 30 تاریخ مقرر کی ہے۔ x

سامعین ہماری ویب سائٹ: newsonair.nic.in پر بھی رجسٹر کر سکتے ہیں۔ یہ خبریں اس ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

اب اخبارات کے آئینے کے ساتھ ہیں عبدالملک
شکریہ مدبرہ عثمانی

PRESS COMMENTS

دہلی سے شائع ہونے والے آج کے کئی اخبارات نے پاکستان میں داؤد ابراہیم کی موجودگی کی خبر کو شہ سرخی بنایا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا کے الفاظ ہیں: پاکستان میں ہے داؤد ابراہیم، ڈان کے بھائی اقبال کاسکر کا، پوچھ تاچھ میں انکشاف، برطانیہ کے پاس بھی ہے پاکستان کے تین ٹھکانوں کا پتہ جبکہ مہاراشٹر نوزمان سینا کے سربراہ راج ٹھاکرے نے دعویٰ کیا ہے کہ آخری سانس لیتا داؤد، ملک واپسی کے لیے بے چین، مرکزی سرکار، کریڈٹ لینے کی کوشش میں۔

آج کے کئی اردو اخبارات نے مغربی بنگال میں درگا ورجن سے متعلق خبر کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے۔ روزنامہ انقلاب کی شہ سرخی ہے کہ درگا ورجن پر، مغربی بنگال حکومت کا حکم مسترد، ہائی کورٹ نے حکومت کو دونوں فرقوں کے تہوار کے جلوسوں کیلئے الگ الگ راستوں کا انتظام کرنے کا حکم دیا۔ اسی خبر کو پرتاپ نے بھی اپنی شہ سرخی بنایا ہے کہ متا کو جھکا، محرم کے دن ہی مورتی ورجن۔

ہندوستان ایکسپریس کی شہ سرخی ایک الگ موضوع پر ہے کہ سونیا گاندھی نے کہا ہے کہ خواتین ریزرویشن بل، حکومت جلد منظور کرے۔ جبکہ روزنامہ ملاپ نے اپنی شہ سرخی یہ بنائی ہے کہ تلال میں دتی بم حملے میں وزیر بال بال سچے، دو شہری ہلاک۔ راجناتھ سنگھ اور گورنر دوہرا نے نعیم اختر سے حال پوچھا، محبوبہ مفتی نے حملے کی مذمت کی۔

اخبار مشرق نے اپنے عالمی صفحے پر شمالی کوریا کے بیان کو ایک خاص خبر کی سرخی بنایا ہے کہ جو گرجتے ہیں وہ برستے نہیں، اگر ٹرمپ ہمیں گرج کر حیران کرنے کے بارے میں سوچ رہے ہیں تو وہ خواب دیکھ رہے ہیں۔

ملاپ کے مطابق دہلی ہائی کورٹ نے حکم دیا ہے کہ سندھ معاملے میں دہلی پولیس 8 ہفتے میں فرد جرم داخل کرے۔ جبکہ ہندوستان ایکسپریس کے مطابق ملک بھر میں کینے کوئی ڈے پر چھاپوں کی کارروائی۔

اخبار نے امریکہ کا ایک بیان بھی خاص طور پر شائع کیا ہے کہ میانما میں فوجی کارروائی سنگین سفاکی، بحران کے حل کیلئے اقوام متحدہ سے فوری ٹھوس اقدام کی، ٹرمپ کی اپیل۔

آج کے اخبارات کی کچھ دیگر اہم خبریں اس طرح ہیں۔

☆ بی جے پی کے قومی جنرل سکریٹری رام مادھو نے کہا ہے کہ بی جے پی حکومت، بلا شرط کشمیر پر کسی سے بھی مذاکرات کیلئے تیار ہے۔
☆ نوبیل انعام یافتہ ملالہ یوسف زئی نے ٹویٹر پر پریکا چوپڑہ سے اپنی ملاقات کی تصویر شیئر کی ہے جس پر پریکا نے کہا ہے کہ انہیں یقین نہیں ہوتا ہے کہ وہ ملالہ سے ملی ہیں۔

آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک بار پھر

☆ وزیراعظم نریندر مودی وارانسی میں، آج دوپہر شروع ہونے والے اپنے دوروزہ دورے میں بہت سے ترقیاتی پروجیکٹوں کا افتتاح کریں گے۔
☆ بھارت نے عالمی برادری پر زور دیا ہے کہ اُن ملکوں کے خلاف کارروائی کرے جو دہشت گردی کو اپنی سرکاری پالیسی کے اوزار کے طور پر استعمال کرتے ہیں۔ انہوں نے دہشت گردوں کے نیٹ ورک، انہیں رقوم فراہم کیے جانے اور آنے جانے کی سہولت کو ختم کرنے کی اجتماعی کوششوں کیلئے کہا ہے۔

☆ نیویارک میں اقوام متحدہ کے صدر دفتر کے باہر کئے گئے مظاہروں میں اقوام متحدہ سے مطالبہ کیا گیا ہے کہ وہ پاکستان کے بلوچستان اور سندھ صوبوں میں انسانی حقوق کی خلاف ورزیوں کی تحقیقات کرائے۔

☆ امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے شمالی کوریا کے خلاف اُس کے نیوکلیائی ہتھیاروں کے پروگرام کے خلاف پابندیاں لگانے کے ایک نئے حکم پر دستخط کیے ہیں۔ شمالی کوریا نے اس کے سنگین نتائج کے تئیں خبردار کیا ہے۔

☆ کرکٹ میں: کولکاتا میں دوسرے ایک روزہ میچ میں بھارت نے آسٹریلیا کو 50 رن سے ہرا دیا۔

☆ لیپڈر پیس اور پورو راجہ کی بھارتی جوڑی سینٹ پیٹرز برگ اوپن ٹینس کے ATP عالمی ٹور کے سیمی فائنل میں داخل ہو گئی ہے۔

☆ اور 17 سال سے کم عمر کے فیفا عالمی کپ کیلئے بھارتی ٹیم کا اعلان کر دیا گیا ہے۔

اس کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔
